



不敵安塞龍 伍家朗泰國羽賽屈亞

香港文匯報訊(記者黎永淦)香港首席羽毛球單打球手伍家朗,昨日於泰國羽毛球超級系列賽1000決賽未能打破對賽不勝宿命,以兩局14:21,連續第9次不敵丹麥安塞龍,只得一面銀牌。3屆奧運冠軍、西班牙的馬林則以21:18、21:16力壓世界「一姐」戴資穎,繼2018年及2019年後再贏超級系列賽1000的女單金牌。

伍家朗過去8次與安塞龍交手錄得全敗並未取一局,今次在決賽相遇,戰況雖非一面倒,但還是未能打破宿命。首局伍家朗藉對手救網前球失位打對角後場先奪1分,不過安塞龍立

即連取6分反先。伍家朗其後兩次追到11平及12平後,安塞龍便一直領先,更以21:14先下一城。

第2局伍家朗加快速度,並以靈活打法消耗對手體力,只可惜領先3:0後無以為繼。安塞龍連贏4分反先之後,便控制戰局,終再贏21:14,花了44分鐘便直落兩局勝出,連續兩站封王。伍家朗雖然屈居亞軍,但打入系列賽1000決賽已是個人歷來最佳成績。

至於其餘3場雙打決賽,泰國、中國台北及印尼代表分別贏得混雙、男雙及女雙金牌。賽事馬不停蹄,第2站泰國公開賽將於周二展開。



馬林(右)力壓「一姐」戴資穎稱后。法新社

險勝富咸 入球乏力問題未改善

車路士爭前四困難重重

車路士早前在英超連場失分,今周作客讓級球隊富咸,在多打一人之下,僅憑中場小將美臣蒙特打破僵局小勝1:0;千辛萬苦重響勝鼓,但球隊入球乏力的問題還未見有本質上的改善,爭搶前四依然困難重重。至於躋身前四的李斯特城則在修咸頓身上全取3分,球員慶祝入球時也因應新防疫要求而搞搞新意思。

香港文匯報記者 梁志達

英超17日凌晨兩場第18輪比賽,車路士作客倒數第3位的富咸,形勢上佔上風,全場7成控球率及20次射門,但得7次射正,很多都被對方球員封堵或離離目標。球隊臨門一腳往往不夠致命,尤其遇到對方鐵桶陣時,急起上來甚至會慌亂倉卒射門。車路士今仗臨完半場起多打一人,最終只能靠美臣蒙特於78分鐘把握富咸門將艾路拿將球拍出不遠,離門12碼射入奠勝一球。之前3場聯賽2負1和的車路士終於重響勝鼓,但仍排在第7位。

22歲的中場美臣蒙特今屆英超16次披甲,貢獻了2個入球3個助攻,數據上竟與去年夏季以5,300萬歐元重金引進後,16場英超有4入球4助攻的中鋒迪姆華拿差不多。車路士主帥林柏特賽後盛讚蒙特說:「他去季和今季都為我們作出了很大貢獻,其努力、態度和展現的水平都非常出眾。」蒙特本人則表示,已歷近數周受到很大壓力,此戰對方擺出5人後衛,幸而球隊保持耐性,在對方少打一人後終於入球,「我本來還能多



麥迪臣(中)和隊友隔空慶祝入球。路透社



蒙特(右二)替車路士全取3分。美聯社



車路士的堤亞高施華賽後把球衣扔給看台上一位工作人員,但因此舉違反英超防疫規例,將面臨調查。美聯社

入一球的。」

球隊兩位中鋒,基奧特今場踢正選,3次攻門都未能破網,後備入替的迪姆華拿又受困信心危機,最後一刻的單刀波也斜出失機。事實上,此子近14場比賽,就只曾於上週盃賽入球,他和夏維斯兩員本賽季加盟的德國新兵交不出穩定水準,限制了林柏特中前場的變陣空間,戰術漸漸被對手摸透,進攻上便會受到更大阻礙。

李城為防疫以新方法慶祝

值得一提的是,鑒於英國疫情嚴重,英格蘭足總近日已向各球會呼籲,希望球員在慶祝時避免擁擠等身體接觸。入球後與隊員一起慶祝的美臣蒙特表示:「疫情期間我們要謹慎,但同時也不想讓足球減少太多激情。」同日李斯特城主場2:0擊敗修咸頓後繼續向榜首施壓,當中占士麥迪臣入球後就笑着擺手示意隊友別走,繼而做出隔空擊掌和握手的動作,他賽後解釋:「如果做這些小事能讓比賽可繼續,就做吧。我們被要求不要聚在一起,我試着令事情能變得輕鬆點。」

阿仙奴主場有力橫「素」對手

香港文匯報訊(記者梁志達)今屆Big 6傳統勁旅中表現最失色的阿仙奴,近況明顯有改善,上一輪被水晶宮悶和後,明日英超主場再遇上作客積弱的紐卡素,相信球員也沒有失分

的藉口。(now621台周二4:00a.m.直播)

阿仙奴上月底成功擺脫低潮,英超接連擊敗車路士、白禮頓及西布朗,升上聯賽榜中游位置。上週中補賽雖然與水晶宮互交白卷,但各項賽事連續4場保持不失球,中場場馬士柏迪與中堅加比爾馬加希斯更復出候命,「兵工廠」主帥阿達達暫時仍未需要過於憂心。

賽前被問到加達達與奧巴美揚本賽季威力大減,阿達達答道:「是的,但不只個別球員,那是關於整個團隊,我們需要更多。」

紐卡素少踢1場落後阿仙奴5分,上仗輸給今季還未贏過的錫菲聯,球員士氣料會受到很大的打擊。此外,「喜鵲」聯賽作客3連敗,表現積弱,對上5次出訪酋長球場更是一球不入,上週足總盃戰至加時也要連失兩球被阿仙奴淘汰,短時間內再踏傷心地,紐卡素形勢絕不樂觀。



阿仙奴(左)在早前英足盃淘汰紐卡素。法新社

夏登地標戰食大三元 杜蘭特轟42分助籃網降「魔」

香港文匯報訊(記者楊浩然)如願離開侯斯頓火箭的夏登,昨日首度為新東家布魯克林籃網上陣,結果這位NBA巨星首戰便立即做出「大三元」佳績,加上其前雷霆隊友杜蘭特轟下全場最高的42分,籃網最終主場以155:122獲勝。



夏登(中)首戰即食出「大三元」。美聯社

雖然賽前未有和隊友作太多練習,但夏登和眾新拍檔似乎已立即建立默契,除了全場18投中8得32分,更取得14次助攻和搶下12個籃板,在三項數據均達雙位數下食出「大三元」,並成為NBA史上第7位在新東家首戰就食出「大三元」的球員,亦是史上首位代表新球隊出戰的首場比賽就得到30分或以上「三雙」的球員。另一方面,早在雷霆年代已曾和夏登合作過的杜蘭特表現同樣搶鏡,全場26投中16轟下42分,終協籃網取得勝利。至於魔術方面則以維斯域表現較佳,攻入全隊最高的34分。

夏登賽後談到首次為籃網上陣的感受時表示:「感覺不錯,和一些出色的球員合作時,建立化學反應是很容易的事情,我只需要熟習隊友喜歡在哪進攻,以及了解每人的特點便可以減少失誤。至於數據於我而言沒有什麼意義,我只希望球隊可以贏波。」

另一方面,林書豪日前接受訪問時談及了留在美國等候重返NBA機會的感受,他表示可能有人會覺得他的決定不明智,但他依然相信自己是一名有助於NBA立足的球員,並渴望將來仍能於這籃球最大舞台有所作為。

黎志偉暢談攀摩天大樓感受



黎志偉發表感言。Ignite Community Services facebook圖片

香港文匯報訊(記者黎永淦)剛成為首位輪椅使用者攀上摩天大廈的黎志偉,休息一晚後發表感言,坦承對於籌辦東京奧運會,同時感謝救援隊伍及各界在背後支持,他又指因為感到全身肌肉撕裂以致徹夜難眠。

前香港「包山王」黎志偉本身為攀岩運動員,車禍導致永久傷殘後仍不減鬥志,上週六(16日)計劃在香港鬧市攀上逾約320米高的如心廣場,希望藉此勉勵香港人,並同時為脊髓損傷患者及行動不便的病人籌款購買

復康儀器。經過超過10小時的攀登,黎志偉已過了250米,大約75樓位置,卻因為風勢太大令繩子打結,基於安全問題無奈中止活動。當時他已流下男兒淚,哽咽自責「辜負了團隊」,昨日再透過fb專頁稱,在半空中完全失控時一度感到暈眩,唯有不停拍打頭盔,叫自己冷靜、集中及想辦法。每當風勢靜止,便把握機會向上爬,無奈最後48米繩索上下都因為自轉而打結,最後才被迫放棄。回家後心情複雜,全身肌肉感到撕裂痛楚,更未能好好入睡。今後會「收拾心情,繼續上路,展望明天」。

無論如何,黎志偉展示的堅毅精神已感動港人,大會公布,截至周六晚總籌款數字為520萬港元,其中260萬為各界捐助,另外260萬來自華懋集團的「配對捐款」。大家依然可以透過港大醫學院矯形及創傷外科學系的網頁踴躍捐輸,截止日期為2月6日(星期六)。

日本政府否認東奧取消

日本內閣官房長官、政府發言人加藤勝信昨日表示,日本各方正在致力籌辦東京奧運會,側面反駁了最近關於奧運會可能無法舉行的傳聞。

加藤勝信是當天在參加節目時作上述表示,他說:「我們已經決定了(東京奧運會的)場館和賽程,所有相關人員正在為奧運會的舉辦做準備,其中也包括準備疫情的控制。」

由於日本最近的新冠疫情形勢惡化,日本行政改革擔當大臣河野太郎成為首位日本部長級官員中,對奧運會提出懷疑的人,他14日表示:「我們現在需要盡力做好奧運會的籌備工作,但奧運可能面臨兩種前途。」

備,其中也包括準備疫情的控制。」

由於日本最近的新冠疫情形勢惡化,日本行政改革擔當大臣河野太郎成為首位日本部長級官員中,對奧運會提出懷疑的人,他14日表示:「我們現在需要盡力做好奧運會的籌備工作,但奧運可能面臨兩種前途。」

新華社

長話短說

朗尼首度坐正即吃敗仗

香港文匯報訊(記者楊浩然)朗尼於周六首度以領隊身份帶領打比郡出戰英冠比賽,可惜這位前英格蘭及曼聯名將卻未能有個好開始,更被客軍洛達咸於尾段取得入球輸0:1,賽後僅以23戰積19分排尾2降班區域。朗尼賽後表示球隊上半場起已表現欠佳,落敗合理,故未來必須作出改進。

李景亮一擊KO彭茲尼比奧

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)兩位中國選手李景亮與武亞楠出戰了17日在阿布扎比亞斯島上舉行的UFC格鬥之夜賽事。其中李景亮在首回合KO擊敗了回歸的阿根廷名將彭茲尼比奧,而武亞楠則以一致判定不敵新人愛德華斯。

顏丙濤殺入大師賽決賽

香港文匯報訊(記者楊浩然)中國桌球新星顏丙濤16日在英國進行的桌球大師賽準決賽,戰至決勝局以局數6:5擊敗衛冕的兵咸,將於決賽與名將希斯爭冠。年僅20歲、首度參加大師賽的顏丙濤談到在決勝局獲勝時表示:「我的身體有些發抖,但很開心我保持住了冷靜。」

AC米蘭證兩員大將確診

香港文匯報訊(記者楊浩然)意甲勁旅AC米蘭昨日證實,陣中兩名主力球員查漢奴古和迪奧靴南迪斯確診新冠肺炎,兩人皆是無症狀者,現已接受隔離,而其他隊員和工作人員將被密切監測。AC米蘭早前已分別有列比錫和拉迪高歷確診,4人將無法出戰19日凌晨作客卡利亞里意甲比賽。